



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области оказали помощь многодетной семье



В многодетной семье Бойко из села Поповка Староюрьевского района Тамбовской области в феврале текущего года произошла трагедия - в результате пожара полностью сгорел их дом, огнем уничтожены все вещи, мебель и документы. От дома не осталось даже стен. В семье воспитываются пятеро несовершеннолетних детей. При помощи региональных и местных органов власти, областного отделения «Российского детского фонда» и просто неравнодушных граждан удалось собрать денежные средства на приобретение дома для семьи.

Узнав из средств массовой информации о тяжелой ситуации в семье Бойко, которой практически с нуля предстоит устраивать домашний быт, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области организовали добровольный сбор денежных средств для оказания посильной помощи погорельцам. На собранные денежные средства сотрудники следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

приобрели и доставили по новому месту жительства семьи газовую плиту.

Супруги не перестают благодарить всех неравнодушных людей, которые не остались в стороне от чужого горя и оказывают им помощь в очень сложный для жизни их семьи период.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1459654